

Мини – футбол – любимая игра миллионов

Мини-футбол, как и его «старший брат» - футбол, несмотря на то, что он еще достаточно молодой вид спорта, является, наверное, самым популярным видом спорта на планете – пожалуй, о нём слышал абсолютно каждый. Да и играют в него абсолютно все: мальчишки и девчонки, юноши и девушки, мужчины и женщины - от мала и до велика. Чтобы поиграть в мини-футбол, нужен лишь специальный мяч, а сила воображения может сделать самый красивый стадион из обычной лужайки, хоккейной «коробки» во дворе. И если ты слышишь звон мяча за окном, скорее выбегай на площадку и погрузись в атмосферу любимой игры.

Чем же так притягателен мини-футбол? Он развивает выносливость, ловкость, укрепляет иммунитет, тренирует все мышцы тела, учит преодолевать трудности, нестандартно мыслить. Вот почему Министерством образования сегодня рекомендовано проводить футбольные занятия на уроках физкультуры в школе. Кроме того, в России открыты и работают мини-футбольные школы, секции, где тренеры обучают мальчишек и девчонок этому прекрасному виду спорта.

В Чугуевском муниципальном округе мини-футбол обрел огромную популярность, отдельные команды и сборные округа – в числе ведущих в Приморском крае: сборные команды неоднократно становились победителями и призерами краевых соревнований и Спартакиад, обладателями ведомственных Кубков Приморского края.

Как пример хочется привести победы сборной нашего района в Спартакиадах Приморского края, «Звезды» - во многих чемпионатах края. Команда УМВД России по Приморскому краю (ранее – это команда Чугуевского РОВД) – трехкратный обладатель Кубка УВД Приморского края и двукратный обладатель Кубка памяти старшины милиции В.А. Гриченко.

Для того, чтобы перечислить все наши победы в соревнованиях, необходимо очень много места, скажем коротко – очень много побед в истории нашего мини-футбола, что позволяет еще раз повторить – наши мини-футболисты в числе лучших в

Приморском крае, и мы вправе этим гордиться!

Наряду со взрослым мини-футболом большой популярностью пользуется мини-футбол наших детей. Несколько десятков команд под руководством высокопрофессиональных тренеров Владимира Львовича Токарева и Леонида Владимировича Киенко (а также учителей физкультуры образовательных учреждений округа, готовящих своих воспитанников к соревнованиям), с дошкольного возраста и до 18 лет тренируются и играют во множестве различных соревнований. И процесс этот – тренировок и подготовки к соревнованиям, а затем и участие в самих соревнованиях) – практически круглогодичный.

Возьмем к примеру последние годы: во внутришкольных соревнованиях определяются сильнейшие команды, которые потом играют в районных соревнованиях (в пяти возрастных группах, начиная с дошкольной); таких соревнований проводится по 3-4 в сезоне, практически каждый квартал. Также проводятся соревнования по мини-футболу в рамках Всероссийских соревнований школьников «Президентские спортивные игры» и «Президентские состязания». Лучшие команды в ходе отбора получают право играть в краевых соревнованиях: чемпионатах Приморского края на приз клуба «Колосок» (среди сельских команд) и «Кожаный мяч» (где играют уже городские команды, но команды нашего округа давно уже добились права играть и на уровне

городов), с октября по март месяц проводятся соревнования в рамках Всероссийских соревнований проекта «Мини-футбол – в школу».

Помимо этих, обязательных для участия, в округе проводятся соревнования в честь знаменательных дат: Дня физкультурника, Дня образования района, наши дети часто приглашаются на межрайонные соревнования в соседние районы и города, к примеру, Арсеньев, Уссурийск, Спасск-Дальний. И так практически каждый год: нагрузка очень большая – лучшие команды и игроки проводят на площадке до 40-50 матчей в году, при этом показывая стабильно высокие результаты.

В нашей газете мы регулярно рассказываем о наших больших и малых победах, хотя, конечно же, малых побед не бывает – все они большие и значимые. Вот так развивается и крепнет мини-футбол в нашем округе, матерюют и набираются опыта наши юные мини-футболисты.

«Мини-футбол – в школу»

А начнем мы свой рассказ о самом значимом соревновании юных мини-футболистов округа – Всероссийском проекте «Мини-футбол – в школу». И начнем его, как ни парадоксально, с подведения итогов.

Дело в том, что этот проект предусматривает многоэтапное проведение отборочных соревнований, которые начались в октябре 2022 года и проводились по март 2023 года, поэтому мы в общих чертах напомним об их проведении. А сначала расскажем, что это за проект – «Мини-футбол - в школу».

Современному школьнику, проводящему большую часть дня непосредственно на учебных занятиях и за подготовкой домашних заданий, приходится выдерживать большие умственные нагрузки при остром дефиците двигательной активности. При этом двигательная активность детей с поступлением в школу снижается наполовину, имея тенденцию



Оба бронзовых призёра Дальнего Востока с тренером команды В. Токаревым и его помощником А. Коровиным

дальнейшего понижения от младшего школьного возраста к старшему. В результате острого дефицита двигательной активности нарушаются защитные функции организма школьников, возрастает число случаев заболеваний.

Сегодня у большинства учащихся образовательных учреждений наблюдается ухудшение зрения, деятельности сердечно-сосудистой и дыхательной систем, нарушение обмена веществ, снижение сопротивляемости к различным заболеваниям. В то же время растет число подростков, злоупотребляющих курением и алкоголем, а также попавших в наркотическую зависимость, проявляющих асоциальное поведение. Естественно, в условиях повышенной учебной нагрузки и дефицита двигательной активности учащихся, особую актуальность приобретает необходимость эффективной организации физкультурно-оздоровительной работы в школе, особенно во внеурочное время.

К числу наиболее эффективных средств такой работы, безусловно, относится мини-футбол – любимая игра детей и подростков. Игра, отличающаяся простотой, доступностью и высокой эмоциональностью. Словом, мини-футбол, которым сегодня увлекаются не только мальчишки и юноши, но и девочки и девушки, как нельзя лучше приспособлен для развития его в школе и, следовательно, для кардинального решения проблем двигательной активности и здоровья

подрастающего поколения.

В нашем округе 12 образовательных учреждений (всего 114 учащихся) в октябре-ноябре 2022 года в разных возрастных группах провели районные соревнования, то есть начали первый этап. Восемь победителей соревнований – по четыре среди мальчиков и девочек, а также юношей и девушек, получили право играть во втором этапе – представлять округ в краевых соревнованиях.

Во всех возрастных группах победу одержали команды Чугуевской средней школы №2 под руководством своего бессменного тренера Владимира Львовича Токарева. Путь этих команд-победителей лежал далее на краевой финал. Две команды девушек на чемпионате Приморского края (2005-2007, 2007-2008 года рождения), одержав убедительные победы, завоевали путевки в третий этап - на отборочные соревнования Дальнего Востока, которые были проведены с 6 по 10 марта в столице Бурятии – городе Улан-Удэ.

Ехали наши девушки с одной целью – выступить достойно, хорошо зная, какие им предстоят встречи. Вообще, в Улан-Удэ приехали более 20 команд, а заветных путевок на чемпионат России было всего две. Наши девочки сделали все возможное для достижения поставленной цели. В возрастной категории 2005-2006 годов рождения команда школы №2 финишировала третьей, уступив лишь командам школы №1 ПГТ Ноглики (Сахалин) и

хозяйкам финала – команде Гусиноозерской гимназии Республики Бурятия. Результат, вызывающий уважение.

Обладателями бронзовых медалей стали: Диана Лучко, Полина Передняя, Виктория Великая, Марьяна Ошева, Анна Смолина, Полина Бахтиярова и Екатерина Набока. Приз «Лучший защитник» завоевала Полина Передняя.

В возрастной категории 2007-2008 года рождения наша команда также удостоилась бронзовых медалей, уступив на финише только командам Хабаровской средней школы №27 и команде Кижингинской школы имени Х. Намсараева, Республика Бурятия.

Бронзовых медалей удостоены Елизавета Чернышева, София Шевченко, Кристина Леоненко, Арина Пинчук, Стефания Лимачко, Виолетта Гайдук и Марина Хайдикайнен. Организационным комитетом награждена Елизавета Чернышева – «Лучший защитник» соревнований.

Мы поздравляем наших девушек и тренера Владимира Львовича Токарева с высоким результатом. Примечательно, что по возрасту большинство наших девушек смогут и через год участвовать в финале Дальнего Востока – им вполне по силам и более высокий результат. Конечно же, мы об этом не могли не спросить, и на это они ответили хором – коротко и ясно: «Будем готовиться!». Пожелаем им удачи! Уже через месяц они начинают новое восхождение на Олимп.

Сергей МЫЗНИК.

Уважаемые жители Чугуевского муниципального округа!

14 апреля 2023 года состоятся публичные слушания по обсуждению проекта решения Думы Чугуевского муниципального округа «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Чугуевского муниципального округа за 2022 год».

Публичные слушания пройдут 14 апреля 2023 года с 14-00 часов, в очной форме в актовом зале администрации Чугуевского муниципального округа (3 этаж, правого крыла здания администрации), расположенного по адресу село Чугуевка, ул.

50 лет Октября, д.193.

С материалами проекта отчета и «Бюджетом для граждан», составленным на основании проекта отчета, можно ознакомиться на официальном сайте Чугуевского муниципального округа в информационно-телекомму-

никационной сети Интернет по адресу: <https://chuguevsky.ru/> в разделе «Открытый бюджет» - «Публичные слушания» (<https://chuguevsky.ru/administraciya/publichnyeslushaniya/>).

Инициатором публичных слушаний является Глава Чугуевского муниципального округа. Организатором публичных слушаний является финансовое управление администрации Чугуевского муниципального округа.

Срок подачи предло-

жений по проекту решения Думы Чугуевского муниципального округа «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Чугуевского муниципального округа за 2022 год»: ежедневно, до 14 апреля 2023 года.

Контактные данные, электронный и почтовый адрес организатора проведения публичных слушаний: 8(42372) 21-3-33, 21-5-31, fin720@mail.ru, 692623 с.Чугуевка, ул. 50 лет Октября, д. 193.

Участники публичных слушаний направляют замечания, предложения и вопросы по вопросу публичных слушаний в электронном виде на адрес электронной почты fin720@mail.ru: содержащие фамилию, имя, отчество (последнее - при наличии) физического лица или наименование юридического лица, почтовый адрес или адрес электронной почты, суть предложения, замечания, вопроса, дату.

Участники публичных

слушаний вправе представить замечания, предложения и вопросы по вопросу публичных слушаний в письменном виде на бумажном носителе на почтовый адрес организатора публичных слушаний, содержащие фамилию, имя, отчество (при наличии) физического лица или наименование юридического лица, почтовый адрес или адрес электронной почты, суть предложения, замечания, вопроса, подпись, дату.